Тест «Электронные таблицы»
вариант 1

1. Рабочая книга Excel состоит из:

1) рабочих листов;

2) рабочих полей;
3) столбцов;

4) строк.

2. В электронной таблице ячейкой называют:

1) горизонтальный столбец;

2) вертикальный столбец;

3) пересечение строки и столбца;

4) тёмный прямоугольник на экране.
3. Адресом ячейки является:

1) 1С;

2) В4;
3) $C1;

4) D$1F.

4. Выбрать из приведённых записей указание на абсолютную адресацию:

1) $4C;

2) D3;

3) $D$3;

4) D1+$C

5. Ввод формул в таблицу начинается со знака:
1) $;

2) f;

3) =;

4) @.
6. Дана электронная таблица:

	
	A
	B
	C

	1
	2
	4
	3

	2
	3
	6
	2

	3
	7
	1
	1


 Значение числа в ячейке С2 равно:

1) 1;

2) 2;

3) 3;

4) 6.

7. В электронной таблице выделили группу из 4ячеек. Это могут быть ячейки:

1) A1:B4

2) A1:C2

3) A1:B2

4) A2:C4

8. Дана электронная таблица:

	
	A
	B
	C
	D

	1
	5
	2
	4
	

	2
	10
	1
	6
	


В ячейку D2 ввели формулу, вычисляющую выражение по значениям других ячеек: =(A2*B1+C1). В результате в ячейке D2 появится значение:

1) 6

2) 14

3) 16

4) 24

Тест «Электронные таблицы»

вариант 2
1. Основным элементом рабочего листа в электронных таблицах является:

1) ячейка

2) столбец

3) строка

4) строка формул.

2. Заголовки столбцов обозначаются:

1) только числами

2) буквами и числами

3) латинскими буквами

4) русскими буквами

3. В строке формул отображается содержимое:

1) первой ячейки

2) текущей ячейки

3) столбца

4) строки

4. Выбрать из приведённых записей указание на абсолютную адресацию:

1) К

2) $4$C

3) H5

4) $N$1

5. Абсолютная адресация нужна для указания ссылки на:

1) конкретную ячейку

2) именованную ячейку

3) рабочий лист

4) формулу

6. Дана электронная таблица:
	
	A
	B
	C

	1
	1
	3
	4

	2
	4
	2
	5

	3
	3
	1
	2


Значение числа в ячейке В1 равно:

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

7. В электронной таблице выделили группу ячеек А1:С2. Сколько ячеек входит в эту группу?

1) 6

2) 5

3) 4

4) 2

8. Дана электронная таблица:

	
	A
	B
	C
	D

	1
	5
	2
	4
	

	2
	10
	1
	6
	


В ячейку D1 ввели формулу, вычисляющую выражение по значениям других ячеек: =СУММ(А2:В1). В результате в ячейке D1 появится значение:

1) 12

2) 18

3) 28

4) 10

